
  

  
         Září 2015

Motto:  Škola základ života

Je tomu několik hodin, co jsme v kulturním domě  zahájili další školní rok. Mezi učiteli déle sloužícími
tu byli také noví učitelé a mezi žáky, kteří o třídu povýšili, noví žáčci – prvňáčci. V tomto roce jich
nastoupilo 26. Pro paní třídní učitelku to bude krásná „zabíračka“. Nu což? Buďme rádi. Škola se na
školní  rok 2015/2016  odpovědně  připravila.  Společně  se  zřizovatelem,  což  je obec,  provedla  řadu
zlepšení. Vyměnili jsme radiátory ve staré budově školy, udělaly se nové podlahy, vybavila se místnost
pro druhou školní družinu, do některých tříd byl zakoupen nový nábytek atd. Při prohlídce tříd jsem si
připomněl dobu, když jsem já byl žákem. Staré lavice, tabule, se kterou jsme zápasili, když jsme ji
chtěli zvednout nebo snížit. Houba, která o přestávce občas někomu přistála na nose, či ukazovátko,
měnící se v rukou paní učitelky Kuchařové v rákosku. V rohu stála mohutná pec, v zimě jsme do ní
přikládali uhlí, darební žáci i žákovskou knížku s pětkami a poznámkami o špatném chování. Když
uhlí přivezli na školní dvůr dostali osmáci nebo deváťáci lopaty, kbelíky a úkol – složit uhlí do kůlny.
A tak bych mohl jistě vzpomínat a porovnávat s dneškem ještě dlouho. Jenže vyrušil mne místostarosta
Martin  Fojtík,  který  již  uhelné  práce  ani  uhelné  prázdniny  nezažil.  Připomněl  mi,  že  není  čas  na
vzpomínání, protože musím ještě dnes napsat úvodník do zpravodaje, inspiraci nemaje. Ale pak jsem si
vybavil těch dvaapadesát rozzářených a natěšených očí prvňáčků a už jsem byl doma. Jim a také těm
ostatním žákům i  učitelům  musím  přece  popřát  úspěšný  školní  rok  2015/2016.  Začíná  znovu  po
dvouměsíční pauze věčný souboj učitelů a žáků a já jim přeji, aby dopadl úspěšně a vítězně pro obě
strany.

Ing. Břetislav Piterák
starosta obce

POZVÁNKA NA  SETKÁNÍ  SENIORŮ
Starosta obce Ing. Břetislav Piterák a předsedkyně Klubu důchodců ve Veřovicích Oldřiška  Šimková
srdečně zvou všechny seniory naší obce u příležitosti Mezinárodního dne seniorů na společné setkání
se seniory z Výprachtic, které se bude konat ve středu 23.9.2015 od 12,00 hod. v Kulturním domě ve
Veřovicích. Vzájemné návštěvy trvají již devět let a vždy jsme se společně dobře pobavili a zatančili.
Věřím,  že  tak  tomu  bude  i  letos.  Z  Výprachtic  je  avizován  příjezd  nového  starosty  pana  Luďka
Skalického a nového místostarosty, kterým je starý starosta JUDr. Miroslav Stejskal.
Program se ale ještě vyvíjí a upřesňuje. Společný oběd je naplánován na 13,00 hodin a od 15,00 hodin
bude k zábavě vyhrávat hudba.

     Ing. Břetislav Piterák, starosta obce
     Oldřiška Šimková, předsedkyně klubu



POZVÁNKA NA 13. ROČNÍK BĚHU RODNÝM KRAJEM EMILA ZÁTOPKA
Přesně na den 19. září 2015, v sobotu dopoledne na 93 narozeniny: nedožité olympijského vítěze Emila
Zátopka  a dožité olympijské vítězky Dany Zátopkové !
Co se asi bude dít? Poběží se 13. ročník Běhu rodným krajem Emila Zátopka. Start je v Kopřivnici v
11,00 hodin, za necelých 40 minut jsou první běžci ve Veřovicích, kde mužskou kategorii čeká na 10.
kilometru u Lípy svobody prémie.  Ten, který protrhne pomyslnou pásku v prémiovém bodě,  získá
2.000,- Kč z obecní kasy. Naše obec je totiž po celou dobu trvání tohoto významného závodu, tedy již
14 let  (protože první ročník byl  nultý,  druhý první a tak dále až čtrnáctý je vlastně  třináctý), jeho
spoluorganizátorem. Poskytuje pořadatelskou službu, organizuje občerstvovací stanici, dává odměnu
nejlepšímu  běžci  na  10.  km.  Nepřehlédnutelná  je  také  vaše  divácká  podpora.  Závod  končí  ve
Valašském  městečku  v  Rožnově  pod  Radhoštěm,  zde  je  konečné  vyhodnocení,  ocenění  vítězů  a
slavnostní oběd. Také na jeho konzumaci se částečně podílíme.
Prosím, nezapomeňte na den 19. září a přijďte zase povzbudit všechny závodníky, kteří svou účastí a
svými výkony vzdávají čest našim vynikajícím atletům minulých let. Emilu a Daně Zátopkovým, kteří
měli tak blízko k tomuto regionu a kterými se stále náš region může chlubit. Mezi běžci určitě nebudou
chybět ani ti tradiční nebo i noví z Veřovic. Ze Sýrie nebo Afghanistanu zatím nejsou nahlášeni.

BEZPEČNOST A VEŘEJNÝ POŘÁDEK
Zastupitelstvo  obce  si  předsevzalo  jako  jeden  z  hlavních  úkolů  v  tomto  volebním období  zvýšení
bezpečnosti a veřejného pořádku v obci. V prvním roce volebního období jsme se zaměřili na přípravu
veřejnoprávní smlouvy s Městem Frenštát pod Radhoštěm, která stanovuje úkoly městské policie na
území  obce  Veřovice  a  na  vydání  Obecně  závazné  vyhlášky  o  místních  záležitostech  veřejného
pořádku, která již vyšla v platnost a která je přílohou tohoto zpravodaje. 
Vzhledem k tomu, že nás trápí zvýšený provoz v obci, kdy řidiči  často překračují  rychlost  a jezdí
bezohledně  i  po místních  komunikacích,  připravujeme  projekty na stavbu přechodu pro chodce se
semaforem  u  nákupního  střediska  a  u  základní  školy.  V  tomto  směru  je  nám  vzorem  Ženklava.
Postupně pak budeme řešit dopravní problémy i na místních komunikacích, kde je třeba obnovit nebo
upravit dopravní značení, instalovat dopravní zrcadla a zpomalovací pásy. Jako první se řeší situace od
elektroprodejny na horním konci směrem na Pádolí. Všechny tyto projekty ovšem podléhají schválení
dopravní policie a Městského úřadu ve Frenštátě p.R. a také finančním možnostem obce.
Ke  zvýšení  bezpečnosti  občanů  přispívá  také  rozšíření  veřejného  osvětlení.  Provedli  jsme  stavbu
veřejného osvětlení na místní komunikaci k RD č.p. 643, 644, 399, rozšířili jsme veřejné osvětlení k
RD čp. 136 a  590, připravujeme stavbu veřejného osvětlení k RD č.p. 579, 617 a za kulturním domem.
Zastupitelstvo obce bude dále řešit organizaci provozu v CHKO Beskydy od parkoviště u fotbalového
hřiště  do Pádolí.  Obecní úřad připraví  a vydá  povolení vjezdu všem, kteří  mají  v uvedené lokalitě
bydliště  nebo zde vlastní  jakoukoliv  nemovitost.  Ostatní  vjezd bude povolován  jen na  krátkodobé
povolenky  a  za  úplatu.  Toto  ovšem musí  být  řešeno  obecně  závaznou  vyhláškou,  kterou  musíme
nejdříve připravit v souladu s právními předpisy a také po dohovoru s Lesy ČR a CHKO Beskydy. V
současné době vydává obecní úřad povolení jen mimořádně, a to jen k   hájence „u Zlých“. Kdo chce
jet dál směrem na Velký Javorník, musí si vyžádat povolení vjezdu od Lesů ČR, se sídlem Láň 2461,
756 61 Rožnov pod Radhoštěm, pan Dobeš Libor, tel. 724 524 676, e-mail:  dobes.ls116@lesycr.cz.
Povolení k parkování u chaty na Velkém Javorníku vydává Pohorská jednota Radhošť.
Dalším úkolem je provedení revizí mostů a lávek přes Jičínku a případné jejich opravy.
Bezpečnostní opatření jsou prováděna také v základní škole, bude zde provedena oprava oplocení a
vstup  do  školních  budov bude  zajištěn bezpečnostními  čipy  proti  vniknutí  nepovolaných  osob  do
objektu školy.
Provedli  jsme a dále budeme provádět  čištění dešťových kanalizací,  potůčků  a  příkop současně  se
zhotovením protipovodňových valů. Do budoucna zvažujeme vybudování protipovodňových poldrů z
dotací EU.
Dalším úkolem v tomto roce je provedení ořezu stromů na obecních pozemcích, které svými větvemi 
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ohrožují bezpečnost chodců i dopravy. V řešení je žádost občanů o odstranění lip za kostelem, které
svými kořeny narušují hroby v jejich blízkosti. Protože lípy se nacházejí na farním pozemku a jsou
jeho vlastnictvím, předali jsme žádost o řešení tohoto problému Ostravsko-opavskému biskupství.
Řešit musíme společně další nešvary, které ohrožují bezpečnost na našich komunikacích. Především je
nutno odstranit z místních komunikací kameny, betony či jiné předměty, které mají zabránit vjezdu aut
na  sousední  pozemky.  Je  třeba  si  uvědomit,  že  každý  pozemek,  pokud  není  oplocený,  je  veřejně
přístupným místem  a  žádný  kámen  to  nevyřeší.  Naopak  může  dojít  ke  škodě  nebo  ke  zranění  a
zodpovědný je ten, který je vlastníkem pozemku. Proto vám všem sděluji, že naše „rychlá rota“ nebo
po novém „urna“ dostane za úkol překážky umístěné na našich komunikacích odstranit. Je to podél
celé cesty od parkoviště po chaty směrem na Pádolí, ale i jinde, vlastně po celé obci. Omluvit se to dá
jen krátkodobě v případě provádění nějaké opravy se souhlasem obce a vydáním povolení zvláštního
užívání místní komunikace.
K  veřejnému  pořádku  patří  také  udržování  čistoty  veřejných  prostranství.  K  tomuto  účelu  byly
instalovány a ještě budou instalovány odpadkové nádoby po celé obci. O celkovou čistotu se starají
pracovníci obce, často přijíždějící znechuceni tím, jaký nepořádek bývá u kontejnerů na odpad. Někteří
občané ještě nepochopili, že kontejner je tam na to, aby se do něj odpad dával. Místo toho je kolem
kontejnerů  hromada  igelitových  tašek  a  kdyby  jenom  to...  Zvláštní  přitažlivost  má  kontejner  na
hřbitově, o tom jsem již psal několikrát, že tam není na velkoobjemový odpad.
Dlouhotrvající problém je vytékání žumpy na místní komunikaci z domu č.p. 300.
Vlastník domu dosud neučinil žádné kroky k tomu, aby tento nechutný a páchnoucí produkt nevytékal
na obecní cestu, čímž samozřejmě  porušuje zákon i obecně závaznou vyhlášku. Podle toho budeme
muset postupovat dále při řešení této záležitosti.
V  oblasti  bezpečnosti  a  veřejného  pořádku  je  jistě  ještě  mnoho  dalších  věcí,  které  si  zasluhují
pozornost. Za náměty od vás, občanů, budeme vděčni.   

DALŠÍ  INFORMACE 
Dne 27.8.2015 se uskutečnilo výběrové řízení na zhotovitele stavby „Přístavba, nástavba a stavební
úpravy  šaten  na  fotbalovém  hřišti“.  Komise  vyhodnocovala  celkem  13  nabídek  a  určila  pořadí
výhodnosti. Vzhledem k tomu, že výsledek výběrového řízení a výběr nejvýhodnější nabídky podléhá
schválení zastupitelstva obce, budeme vás podrobně informovat v říjnovém zpravodaji.
V průběhu měsíců července a srpna bylo provedeno mnoho prací v terénu a základní škole na nichž se
výrazně podílela „rychlá rota“ a zaslouží si poděkování.
O  pracích,  které  byly  provedeny  v  základní  škole,  jsem psal  v  úvodníku  a  o  pracích  v  terénu  v
předcházejícím článku.
V následujících měsících čeká pracovníky na VPP pod vedením pana Blažka a pana Hoďáka řada
dalších úkolů, jejichž splněním mohou ulehčit obecnímu rozpočtu. Jedná se o práce v obecním lese,
které bude řídit Ing. Jindra Zábranský,  dále práce v základní škole při odvlhčování zdí, asfaltování
výtluků v místních komunikacích, opravy roštů a svodnic v komunikacích, zhotovení zábradlí kolem
kontejnerů na některých sběrných místech, pořez křovin, náletů, thují, údržba prostorů u pomníků 1. a
2. světové války, údržba hřbitova, a pod.
Dne 22.9.2015 na 11. zasedání zastupitelstva obce bude vyhodnocen stav plnění rozpočtu obce na tento
rok.  Na  základě  toho  budou  stanoveny  úkoly,  které  v  tomto  roce  chceme  realizovat  z  hlediska
finančního zabezpečení. O přijatých závěrech budete informováni. 

USNESENÍ      z 9. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 14.7.2015
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
9/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Jaroslav Kocián, Mgr. Zuzana Piteráková
9/2 schvaluje program 9. zasedání ZO předložený starostou obce beze změn
9/3 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš, Martin Fojtík 
9/4 revokuje  usnesení  č.  7/15 ze  den 19.5.2015 týkající  se  Smlouvy o realizaci  překládky sítě  

elektronických komunikací mezi obcí Veřovice a O2 Czech Republic a.s. 
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9/5 schvaluje Smlouvu o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/MS/2015/00059
           mezi obcí Veřovice, Veřovice 70, IČ: 00298531 a Českou telekomunikační infrastrukturou, 
          a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3 - Žižkov, IČ: 04084063. Předmětem smlouvy je překládka
          sítě elektronických komunikací "VPI Veřovice, Kanalizace a ČOV - část 1 až 5" za cenu
          710.847,- Kč bez DPH
9/6 schvaluje  Smlouvu  o  smlouvě  budoucí  o  zřízení  služebnosti  inženýrské  sítě  na  pozemky  

parc. č. 1292/61 v k.ú. Mořkov, 2165/1, 2165/2, 2165/6 v k.ú. Veřovice mezi obcí Veřovice,  
Veřovice 70, IČ: 00298531 a Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Hradec Králové, 
IČ: 42196451 ve prospěch obce Veřovice spočívající v právu zřízení, provozování, údržby a  
oprav kanalizačního potrubí a vyústního objektu "Kanalizace a ČOV obce Veřovice"

9/7 schvaluje  Smlouvu o budoucí  smlouvě  o zřízení  služebnosti  na  pozemky parc.  č.  2166/3 a  
2166/22 v k.ú. Veřovice mezi obcí Veřovice, Veřovice 70, IČ: 00298531 a Správou železniční 
dopravní cesty, státní organizace, Praha 1 - Nové Město, Dlážděná 1003/7, IČ: 70994234 ve  
prospěch obce Veřovice spočívající v právu zřízení a provozování kanalizačního řadu 

9/8 schvaluje realizaci investice "Přístavba, nástavba a stavební úpravy šatních kabin sportovního 
areálu" v termínu do 30.6.2016 dle projektové dokumentace pro provádění stavby

9/9 bere  na  vědomí  informaci  starosty  obce  o  záležitostech  výstavby Kanalizace  a  ČOV obce  
Veřovice a Přístavby, nadstavby a stavební úpravy šatních kabin na fotbalovém hřišti

9/10 schvaluje záměr odkoupení části pozemku parc. č. 2166/3, ostatní plocha, ostatní komunikace v 
k.ú.  Veřovice  o  výměře   cca  663  m²  od  České  republiky  (České  dráhy)  v  souvislosti  s  
výstavbou

           "Kanalizace a ČOV obce Veřovice"
9/11 vydává OZV č. 2/2015 o místních záležitostech veřejného pořádku 

           Ing. Břetislav Piterák             Martin Fojtík 
                 starosta obce                              místostarosta obce

POZVÁNKA   na 11. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice
Starosta obce Veřovice v souladu s ustanovením § 92 a § 93 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní
zřízení)  v  platném znění,  informuje  o  konání  11.  zasedání  Zastupitelstva  obce  Veřovice,  které  se
uskuteční  v úterý 22. září 2015 od 17,00 hodin v přísálí Kulturního domu ve Veřovicích.
Projednávat se bude stav plnění rozpočtu obce v roce 2015 a rozpočtová opatření, žádosti o dotace,
výběrová řízení a majetkoprávní záležitosti.
Na toto veřejné zasedání starosta obce srdečně zve všechny občany. 

O z n á m e n í 
pro  všechny  občany,  kteří  se  v  roce  2013  účastnili  výběrového  řízení  na  dodavatele  plynu.  Tato
smlouva Vám končí 31.12.2015 a je nutné sjednat novou smlouvu na dodávku. Pro další informace
proto kontaktujte v co nejbližší době (nejpozději do konce měsíce září 2015) telefonicky pana Mgr.
Marka Poláška, telefon č. 724 207 054.
Tato nabídka platí i pro ostatní občany, kteří se výběrového řízení chtějí nově účastnit. Výběrové řízení
bude rozšířeno i na dodavatele elektrické energie.

Mgr. Marek Polášek , energetický analytik, produktový specialista
Nováčkova 11, 602 00 Brno, tel.: +420 724 207 054, 
e-mail: marek.polasek@optimal-energy.cz, www.optimal-energy.cz 
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NABÍDKA – JAZYK  ANGLICKÝ –  PROFESIONÁLNĚ
� příprava ke státní maturitě
� výuka dospělých i dětí od 3 let
� doučování
� překlady
� tlumočení
� bohaté zkušenosti

Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119

*****************************************************************************************
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Fotbalový kalendář                                                                                           AFC Veřovice___________________
Datum Čas           Kolo Soutěž Domácí  Hosté Odjezd bus
15.08.2015 So  17:00 2 muži "A" AFC - SK Beskyd Čeladná
22.08.2015 So  14:30 3 dorost Trojanovice-Bystré - AFC BUS M 13:15
22.08.2015 So  17:00 3 muži "A" FC Biocel Vratimov - AFC BUS V 15:00
22.08.2015 So  17:00 3 muži "B" Trojanovice-Bystré - AFC
29.08.2015 So  17:00 4 dorost AFC   - Starý Jičín BUS M 16:00
29.08.2015 So  17:00 4 muži "A" AFC - TJ Havířov-Dolní Datyně
29.08.2015 So  10:00 4 žáci AFC  - Lubina BUS M 9:00
30.08.2015 Ne  17:00 4 muži "B" AFC - Lubina
30.08.2015 Ne  16:30 4 ženy Orlová - AFC BUS M 14:00
04.09.2015 Pá  17:00 5 žáci Vlčovice-Mniší - AFC BUS M 16:00
05.09.2015 So  10:00 11 přípravka AFC - Hodslavice
05.09.2015 So  10:00 5 ženy AFC - Lubina
05.09.2015 So  14:15 5 dorost Kunín - AFC BUS M 13:00
05.09.2015 So  16:30 5 muži "A" TJ Dobratice - AFC BUS V 14:30
06.09.2015 Ne  10:00 1 přípravka Lubina - AFC
06.09.2015 Ne  10:15 5 muži "B" Žilina - AFC
09.09.2015 St  17:00 2 muži "B" AFC - Skotnice „B“
12.09.2015 So  10:00 2 přípravka AFC - Štramberk
12.09.2015 So  13:45 6 dorost Odry - AFC BUS M 12:15
12.09.2015 So  16:00 6 muži "B" Stachovice - AFC
12.09.2015 So  15:00 6 ženy Loděnic - AFC BUS M 12:30
13.09.2015 Ne  12:30 6 žáci Kopřivnice "B“ - AFC BUS M 11:30
13.09.2015 Ne  16:00 6 muži "A" TJ Bystřice - AFC BUS V 13:15
14.09.2015 Po  17:00 10 přípravka Frenštát p/R. "B"- AFC
19.09.2015 So  16:00 7 dorost AFC - Suchdol n/O. BUS M 15:00
19.09.2015 So  16:00 7 muži "A" AFC - SK Stonava
19.09.2015 So  10:00 7 ženy AFC - Pržno
19.09.2015 So  10:00 7 žáci AFC - Trojanovice I BUS M 9:00
20.09.2015 Ne  10:00 3 přípravka Trojanovice I - AFC
20.09.2015 Ne  16:00 7 muži "B" AFC - Zbyslavice
26.09.2015 So  10:00 4 přípravka AFC - Tichá
26.09.2015 So  16:00 8 muži "A" TJ Dolní Lutyně - AFC BUS V 13:30
27.09.2015 Ne  13:30 8 dorost Libhošť - AFC BUS M 12:15
27.09.2015 Ne  14:00 1 žáci Tichá - AFC BUS M 13:00
27.09.2015 Ne  16:00 8 muži "B" Tísek - AFC
27.09.2015 Ne  10:00 8 ženy Horní Bečva - AFC
02.10.2015 Pá  16:30 5 přípravka Troj.-Bystré - AFC
03.10.2015 So  15:30 9 dorost AFC - Jeseník n/O. BUS M 14:30
03.10.2015 So  15:30 9 muži "A" AFC - TJ Sokol Hrabová
03.10.2015 So  10:00 2 žáci AFC - Hodslavice BUS M 9:00
03.10.2015 So  10:00 9 ženy AFC - Baník Ostrava "B"
04.10.2015 Ne  15:30 9 muži "B" AFC - Hostašovice
10.10.2015 So  12:15 10 dorost Vlčovice-Mniší - AFC BUS M 11:15
10.10.2015 So  15:00 10 ženy Havířov - AFC BUS M 13:00
10.10.2015 So  15:00 10 muži "B" Bravantice - AFC
11.10.2015 Ne  12:30 6 přípravka Rybí - AFC
11.10.2015 Ne  15:00 10 muži "A" FK Baník Albrechtice - AFC BUS V 13:15
17.10.2015 So  15:00 11 dorost AFC - Jistebník BUS M 14:00
17.10.2015 So  15:00 11 muži "A" AFC - SK Brušperk
17.10.2015 So  10:00 8 žáci AFC - Tichá BUS M 9:00
17.10.2015 So  10:00 11 ženy AFC - Slovan Ostrava
18.10.2015 Ne  15:00 11 muži "B" AFC - Petřvald n/M. "B"
24.10.2015 So  10:00 1 ženy AFC - Český Těšín
25.10.2015 Ne  10:00 9 žáci Hodslavice - AFC BUS M 9:00
25.10.2015 Ne  14:00 12 muži "A" TJ Petřvald n/M. - AFC BUS V 12:00
25.10.2015 Ne  14:00 1 muži "B" Sedlnice - AFC
31.10.2015 So  10:00 10 přípravka AFC - Kateřinice
31.10.2015 So  10:00 11 žáci Lubina - AFC BUS M 9:00
31.10.2015 So  14:00 2 dorost AFC - Bartošovice BUS M 13:00
31.10.2015 So  14:00 13 muži "A" AFC - TJ BDSTAV Sedliště
01.11.2015 Ne  15:00 2 ženy Štramberk - AFC
07.11.2015 So  14:00 1 muži "A" TJ Staré Město - AFC BUS V 12:00
07.11.2015 So  10:00 3 ženy AFC - Rožnov p/R.
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HURÁ DO ŠKOLY

Začátek září  je opět  tady a s ním definitivně  odzvonilo prázdninám. V letošním roce budeme mít

172 žáků z toho do 1. třídy nastoupilo 25 prvňáčků. Začínáme školní rok plni očekávání, co nového

nás ve škole čeká. Například na žáky 1. stupně  na nové budově,  čeká v patře nová barevná šatna,

prvňáčci se mohou těšit na úplně novou třídu s krásnou výzdobou, v bývalé pinponkárně na vás čeká

nově  vybavené 2.  oddělení  družiny,  kde bude docházet  o 10 žáků  více než loni.  Během volných

prázdninových dní, kdy si žáci užívali letního horka, se čile pracovalo i na staré budově. V šesté třídě

máme novou podlahu a židle, na sedmáky, kteří ještě loni měli třídu na nové budově, čeká teď třída

s novou podlahou, židlemi a nábytkem na 2. stupni staré budovy. Byla dokončena výměna radiátorů

ve třídách 2. stupně  a ještě během září a začátkem října budou pokračovat práce na nové podlaze

v knihovně, která byla v mnohem horším stavu, než se předpokládalo. Také v jídelně máme změny.

Od letošního roku budeme používat tácky a žáci 1. stupně tak budou stát frontu na jídlo pouze jednou.

Posvítíme  si  letos  i  na  pozdní  příchody  žáků  do  školy.  Na  hlavní  dveře  do  obou  budov  bylo

nainstalováno čipové otevírání  dveří.  Žáci  tak mohou vstupovat do budov nejdříve 7:25 a v 7:45

dohled na chodbě  dveře zavírá. Kdo přijde do školy po tomto čase,  tak bude do budovy vpuštěn

pouze přes ředitelnu nebo přes kancelář  účetní a vedoucí školní jídelny.  Během vyučování budou

budovy uzavřeny. Přecházení mezi budovami bude možné pouze během přestávek. To jsou ve škole

asi největší změny. 

Chtěla  bych při  této příležitosti  poděkovat pracovníkům při  obecním úřadu za pomoc při  výměně

podlah, instalování tabulí a úklidu. Dále bych chtěla poděkovat panu místostarostovi, který na tyto

práce dohlížel a starostovi a členům zastupitelstva za podporu, bez které by nebylo možné všechny

tyto práce provést. 

Na závěr bych chtěla popřát všem žákům, aby se jim v novém školním roce dařilo a dozvěděli se

spoustu nových a zajímavých věcí, rodičům, aby jim jejich děti nosily ze školy jen samou radost,

a učitelům jako každý rok pevné nervy.                                                     Mgr. Renata Štěpánová
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Ohlédnutí za gulášovými hody

Na  konci  prázdnin  se  konaly  v  areálu  lyžařského  klubu  Veřovice  tradiční  GULÁŠOVÉ  HODY.

Soutěže o nejlepší guláš se účastnilo celkem 10 kuchařských mistrů místních i z okolí. Návštěvníci,

kterých přišlo značné množství, si mohli pochutnat na guláši např. hovězím, segedínském, zvěřinovém,

jehněčím či mexickém.  Hlasováním o nejlepší guláš zvítězili   manželé Martin a Irena Lacinovi se

svým tradiční jehněčím, na druhé pozici se umístili pánové Dalibor Matuš a Petr Matúš s hovězím a

třetí místo patří lyžařům z Jablunkova se srnčím gulášem. Lyžařský klub děkuje všem kuchařům, bez

nichž by se tato akce nemohla konat, početným návštěvníkům, sponzorům i organizátorům. Pořadatelé,

tedy lyžaři z Veřovic, se těší na vaši účast v dalších ročnících.

JUBILANTI  MĚSÍCE  ZÁŘÍ 2015
Bc. Vít Smetana
   Milan Holub, Oldřich Machovský, Ing. Eduard Zemánek
      Ludmila Goldová, Františka Králová, Marie Geryková, Milena Moravcová

Oldřiška Geryková, Jiřina Bartoňová

„Tak jako báseň, i život se hodnotí ne podle délky, ale podle obsahu“.

Pevné  zdraví,  mnoho  štěstí,  optimismu  a  spokojenosti  všem  jubilantům
měsíce září.

Vzpomínka:

� 
Dne 20. srpna 2015 uplynulo již 30 let od úmrtí pana Lubomíra Olšáka a dne 3. října 2015 uplyne  
30 let od úmrtí jeho otce pana Rostislava Olšáka. 
Dne 14. října 2015 uplyne rovněž 30 let od úmrtí paní Jarmily Sopuchové, roz. Hoďákové.
Vzpomíná rodina Olšákova a Sopuchova.

� Dne 31. srpna 2015 uplynulo již 20 let od chvíle, co nás opustil navždy pan Ladislav Pop.
S láskou vzpomínají manželka Jaroslava a děti Ivana, Alena a Martin s rodinami.

� Děkujeme P. Miloslavu Šmahlíkovi i paní Anně Lacinové za slova útěchy a všem za hojnou
účast a květinové dary při posledním rozloučení s paní Mgr. Ludmilou Bartoňovou. Poděkování patří
také panu MUDr. Václavu Filipovi a zdravotním sestřičkám za péči po dobu její nemoci.
Zarmoucená rodina
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